Encaminho a Comissão de Justiça e Redação

Em: 13/12/20

Câmara Municipal de Floresta - PE Casa Benício Ferraz

Presidente

Aprovado por 12 0 Fm 13 19 19022

PROJETO DE RESOLUÇÃO № 32/2022

Concede Título de Cidadão Honorário Florestano ao Senhor João Ernesto de Andrade Neto.

O presidente da Câmara Municipal de Floresta, Estado de Pernambuco. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, Presidente, promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Floresta ao Senhor João Ernesto de Andrade Neto.

Art. 2º A distinção honorífica será entregue posteriormente, em dia, local e horário designados pela Presidência desde Poder Legislativo.

Art. 3º A presente Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Da deliberação desta Casa, dê-se conhecimento a homenageada.

JUSTIFICATIVA

João Ernesto de Andrade Neto, advogado criminalista, natural de João Pessoa — PB, é filho do Senhor Valdemir Ernesto de Andrade — funcionário público e pecuarista — e da Senhora Maria da Conceição Andrade.

Apesar de ter nascido em João Pessoa em 22/04/1986, morou boa parte de sua vida no Paraná, onde, na iniciativa privada, desenvolveu importante papel no setor financeiro.

Em 2020, escolheu a cidade de Floresta para residir e exercer seu ofício de advogado. A partir de 2021, passa a desempenhar com excelência o papel de Secretário de Finanças Municipal em Floresta, contribuindo veementemente para o desenvolvimento econômico da nossa Terra dos Tamarindos.

Formado em direito pela Faculdade Dinâmica Das Cataratas, também estudou importantes anos de sua vida o curso de medicina, o qual não veio a formar-se.

Pecuarista por influência e incentivo paternal; Advogado desde 2018; Membro da comissão de direito eleitoral da OAB-Paraná; Tesoureiro empresarial; Secretário de Educação municipal de Floresta (período de 2 meses no ano de 2021); Secretário de Finanças Municipal



Câmara Municipal de Floresta - PE Casa Benício Ferraz

de Floresta; Profissional do direito obstinado, pauta sua trajetória, na cordialidade, correção e profissionalismo. João Ernesto, portanto, em face da relevante contribuição prestada ao município de Floresta, através do bom trabalho que vem desempenhando como Secretário de Finanças, merece esta homenagem, a qual também será, de forma simbólica, o registro de nascimento de um grande florestano.

Solicito aos meus pares a aprovação do presente Projeto de Resolução.

Câmara Municipal de Floresta, 13 de dezembro de 2022.

GILBERTO QUIRING DE'S

Vereador

A